

ZAPISNIK

Sa **XXXIV sjednice Savjeta** DOO Lokalni javni emiter „Radio televizija Podgorica“, održane **29. septembra 2022. godine**, sa početkom u **15,30 časova**.

Sjednicu je otvorio predsjednik Savjeta **prof. dr Živko Andrijašević**, i konstatovao da su prisutni članovi Savjeta: **Dragana Tripković, Božidar Jaredić, Husein Tuzović i Amer Ramusović**, da postoji kvorum za rad, te da Savjet može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Sjednici Savjeta prisustvuju: **Rade Vojvodić**, izvršni direktor RTV Podgorica, **Dragoje Vojvodić**, urednik televizijskog programa, **Adrijana Žolja**, urednica radija, **Jelena Đurišić Vađon**, urednica portala i sekretarka Savjeta **Jadranka Ilinčić**, iz službe Skupštine Glavnog grada.

Pošto nije bilo predloga za izmjenu dnevnog reda, utvrđen je sljedeći –

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa XXXII redovne sjednice Savjeta održane 30. avgusta 2022. godine i XXXIII elektronske sjednice Savjeta održane 1. septembra 2022. godine;
2. Analiza programskih sadržaja “RTV Podgorica” d.o.o;
3. Razno.

U vezi sa **PRVOM TAČKOM** dnevnog reda - Usvajanje Zapisnika sa XXXII redovne sjednice Savjeta održane 30. avgusta 2022. godine i XXXIII elektronske sjednice Savjeta održane 1. septembra 2022. godine, **prof. dr Živko Andrijašević**, konstatovao da je Savjet **jednoglasno** usvojio Zapisnike sa predhodnih sjednice, *bez primjedbi*.

U vezi sa **DRUGOM TAČKOM** dnevnog reda - **Analiza programskih sadržaja “RTV Podgorica” d.o.o.**, predsjedavajući Savjeta **prof. dr Andrijašević** je dao je riječ v.d. izvršnom direktoru **Radu Vojvodiću**, koji je naveo da nema bitnijih izmjena u Programskom sadržaju, osim one koje je naveo na prethodnoj sjednici, da se ukida jutarnji program ” Rujna zora” i da će se umjesto njega emitovati ” Lice Podgorice” od 8 do 10 časova i repriziraće se oko podne. Informisao je da imaju problema sa portalom (aplikacije) i da je to uglavnom stvar tehničke prirode. Što se tiče opreme kazao je da je stiglo 6 kamera. Potpredsjednica Savjeta **Dragana Tripković** imala je pitanje da li ima novih sadržaja osim promjena ukidanja Jutarnjeg programa, i jesu li oni u skladu sa

Programskom šemom i onog što su izložili predstavnici Gradske televizije? Što se tiče portala, smatra da se treba još poraditi na istom, obzirom da živimo u digitalnom vremenu i da smatra da je to stvar tehničke prirode, sa čime se složio i R. Vojvodić. Zatim je zatražila da se, u susret lokalnim izborima, Savjet informiše koji su planovi po pitanju marketinga? Takođe je kazala da u Pravilniku o sistematizaciji radnih mjesta treba da se uvrsti i radno mjesto fotografa.

Urednik televizijskog programa **Dragoje Vojvodić**, je odgovori potpredsjednici Savjeta na pitanje koje se odnosilo na moguću izmjenu Programske šeme, navodeći da osim izmjene Jutarnjeg programa, šema je ostala ista. Što se tiče političkog marketinga, on je regulisan Pravilnikom o javnom servisu i da su na prethodnoj sjednici usvojili Cjenovnik usluga kojim je regulisano oglašavanje političkog marketinga (redovni blokovi, emitovanje reportaža, priloga, izvještaja sa konvencija u maksimalnom trajanju od dva minuta), i da se nada da će Gradska televizija imati ponude po pitanju marketinga.

Prof. Husein Tuzović je ponovo pohvalio rad vršioca dužnosti Rada Vojvodića, kao i program televizije, posebno emisiju "Aritmija", u kojoj je gost bio Abdulah Sidran, ali i sve ostale emisije "Aritmije".

Prof. Jaredić je se osvrnuo na Analizu Programskih sadržaji, zatraživši da Savjet ubuduće dobije od urednika televizije tekstualnu analizu Programske šeme. Takođe smatra da odnos odlazećeg premijera Dritana Abazovića prema RTV Podgorica predstavlja primjer političkog nemoralu. S tim u vezi, mišljenja je da je potrebno da Savjet ponovo reaguje na njegovo izlaganje i tako zaštiti novinare ovog medija.

Kako više nije bilo pitanja i diskusije po ovoj tački dnevnog reda, Savjet je **jednoglasno**, sa **5** glasova "**za**", bez glasova "**protiv**", odlučio da **u s v o j i** Analiza programskih sadržaja "RTV Podgorica" d.o.o.

Sjednica je zaključena u 17,00 časova.

SEKRETARKA SAVJETA,
Jadranka Ilinčić



PREDSJEDNIK SAVJETA,
prof. dr Živko Andrijašević

